

# Zmluva o vývoze odpadových vôd zo žumpy, uzatvorená podľa zákona č. 442/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov

## I. Zmluvné strany

### Dodávateľ:

Obec: Obec Kostofany pod Tribečom  
Štatutárny zástupca: Mária Segiňová, starostka obce  
Sídlo: Kostofany pod Tribečom 70, 951 77  
IČO: 00308129  
DIČ: 2021102820

### Odberateľ:

Obec: Obec Velčice  
Štatutárny zástupca: Ing. Gahír Ľubomír  
Sídlo: Velčice 73, 951 71 Velčice  
IČO: 00308544  
DIČ: 2021038052

## II. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je zvoz a likvidácia odpadových vôd zo žumpy dodávateľa (žumpa obecného úradu a budova MŠ/ZŠ). Z rozboru odpadových vôd žumpových vyplýva, že ide o čerstvé splaškové vody, ktoré budú zväzvané podľa potreby dodávateľa.

## III. Podmienky predmetu zmluvy

Zvoz odpadových vôd zo žump Obce Kostofany pod Tribečom na ČOV Velčice bude vykonávať cisternové vozidlo zmluvných dodávateľov, ktorým Obec Kostofany pod Tribečom vyhotoví objednávku. Miesto vypúšťania odpadových vôd určí odberateľ po konzultácii s dodávateľom tak, aby vyhovovalo obidvom stranám.

## IV. Cena predmetu zmluvy

Zmluvné strany sa dohodli na cene v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2014 o podmienkach vypúšťania odpadových vôd do splaškovej kanalizácie (kópia VZN č. 3/2014 tvorí prílohu č. 1 tejto zmluvy).

## V. Kvalita zväzovaných vôd

Do verejnej kanalizácie (ČOV) vo Velčiciach môžu byť zväzvané len žumpové vody v súlade s prevádzkovým a manipulačným poriadkom. Dodržané musia byť najmä podmienky § 23 zákona č. 442/2002 Z. z., ako aj podmienky, že do kanalizácie nie je dovolené vypúšťať látky, ktoré nie sú odpadovými vodami alebo škodia prevádzke verejnej kanalizácie (oleje, fenoly, riedidlá, postrekové látky).

## VI. Záverečné ustanovenia

Dodávateľ služby bude zabezpečovať plnenie predmetu zmluvy podľa potreby. Dodávateľ služby zodpovedá za to, že pri zabezpečení činnosti podľa predmetu tejto zmluvy nedôjde k znečisteniu verejných priestranstiev, miestnych komunikácií a pod.

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluva nadobúda účinnosť dňom podpisu obidvomi zmluvnými stranami. Výpovedná lehota je tri mesiace. Zmeny a dodatky k zmluve je možné vykonať len písomnou formou, so súhlasom obidvoch zmluvných strán.

Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch z ktorých každá strana obdrží jedno vyhotovenie.

V Kostofanoch pod Tribečom dňa 13.09.2016

Vo Velčiciach dňa 13.09.2016



Mária Segíňová, starostka obce  
Dodávateľ



Ing. Gahr Ľubomír, starosta obce  
Odberateľ